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Nota metodológica
CONCEPTOS MARKETING, realizó un sondeo de opinión pública los días 2, 3 y 4 de octubre  de 2013 a 600 ciudadanos oaxaqueños de 18 
años y más, con credencial de elector. Bajo una muestra aleatoria con probabilidad proporcional a su tamaño (PPT y de manera polietápica 
en  26 secciones electorales, con un intervalo de confianza del 95, un error de estimación del ± 3 y una tasa de rechazo del 22%  en la ciudad 
capital mediante una metodología cara a cara (Trekking Poll).

ADVERTENCIA: Como todo estudio de opinión, los resultados presentados reflejan el estado de ánimo y las percepciones de la población al 
momento de la aplicación de las entrevistas, no pretenden ser pronósticos, predicciones o vaticinios, todas las preguntas sin excepción son 
sólo un indicador de la situación presente en el momento de llevar a cabo el  levantamiento  de las entrevistas, nada garantiza que los 
resultados del presente informe sea los que prevalezcan a través del tiempo.

Diseño y explotación de los resultados: Conceptos Marketing®

Nota metodológica

Resultados
Conceptos Marketing, ha elaborado un estudio especial de la percepción de la seguridad en la ciudad de Oaxaca, en marco de la presentación de 
los resultado de la ENVIPE 2013 por parte de INEGI.  A continuación se muestran los resultados obtenidos:

Resultados ENVIPE 2013 Resultados CONCEPTOS

Principales problemas que afligen a los ciudadanos

De acuerdo a la ENVIPE 2013, a 
nivel nacional el 57.8% considera 
como principal problema la 
INSEGURIDAD. En segundo 
lugar se ubica el desempleo con 
46.5%.

Cerca de la mitad (46%) de los 
oaxaqueños opinan que la cuestión 
económica es su pr incipal  
problema
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En el 2012 la tasa de percepción 
de inseguridad a nivel nacional 
fue del 66.6%. 
Oaxaca registró una tasa del 
60.7%, lo que significó que 6 de 
c a d a  1 0  c i u d a d a n o s ,  
mencionaron que la entidad es 
un lugar no seguro.

Únicamente 1 de cada 10  (10%) 
oaxaqueños señalaron que la ciudad 
de Oaxaca es más segura respecto al 
año pasado.

En relación al 2012 ¿qué tan segura
considera la ciudad de Oaxaca?
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En el 2013, la tasa de percepción 
de inseguridad a nivel nacional 
tuvo un incremento, teniendo 
como resultado una tasa final de 
72.3%.
Con base en la ENVIPE 2013, en 
Oaxaca e l  66.9% de los 
ciudadanos consideran la entidad 
como insegura.

De cada 10 ciudadanos entrevistados, 
3 (30%) consideran la capital del 
estado  como segura/muy segura.

En este momento, ¿cómo considera
la seguridad en la capital oaxaqueña?
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Percepción delincuencia organizada

La ENVIPE 2013 es t ima           
21,603,990 víctimas de delito 
durante 2012; es decir, una tasa 
de delito de 32.4%.

Según datos de la ENVIPE 2013, 
en el estado de Oaxaca 14,335 
personas fueron víctimas de 
algún delito.

En el 2011, la tasa de incidencia 
fue de 30.4%.

Según su percepción, ¿en qué grado la delincuencia 
organizada se ha introducido en el estado de Oaxaca?   

En la capital oaxaqueña, 3 de cada 10 
ciudadanos sufrieron algún agravio.

En el año 2012, ¿usted fue víctima
de algún delito?

D e  a c u e rd o  c o n  l o s  
resultados de la ENVIPE 
2013, del total de las 
denunc ias  hechas  a l  
Ministerio Público el 53% de 
las víctimas señalan que: 
�No pasó nada o No se 
resolvió� 

Sobre la confianza que tienen a los 
jueces y ministerios públicos, 4 de cada 
10 oaxaqueños expresaron no confiar 
nada en ellos.
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· Más de la mitad (54%) de los oaxaqueños perciben 
que el grado de introducción del crimen organizado en 
Oaxaca es medio alto/ alto.

· Apenas 4 de cada 100 ciudadanos, califican como 
bajo el nivel de la delincuencia organizada.
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56% 
de las mujeres opinan 
que la delincuencia 
organizada se ha 
introducido en un 
grado medio alto/ alto.

63% 
de  los  hombres  
perciben que el grado 
de intromisión de la 
d e l i n c u e n c i a  
organizada  es medio 
alto/ alto.

Con la ENVIPE, se estima 
que en 2012 se denunció el 
12.2% únicamente.

La ENVIPE 2013 señala que el 
61.9% de la población víctima de un 
delito, no ha realizado su denuncia, 
por considerar la denuncia como 
una pérdida de tiempo y la 
desconfianza en la autoridad. 
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De acuerdo con la opinión de los 
ciudadanos, la tercera parte (33%) de 
los que sufrieron algún agravio, si 
presentó denuncia.

¿Presentó la denuncia ante las
autoridades?

Para 7 de cada 10 oaxaqueños, la 
falta de credibilidad ante las 
autoridades es uno de los motivos por 
el cual no denuncia. 

Razones de la no denuncia
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